
 
 

Уважаеми колеги, скъпи приятели на ИМАБ от Медицински университет Плевен, 
 
През тази година ние всички, голямото семейство на Интернационалната Медицинска Асоциация 

„България" (ИМАБ), с членове в България и по всички континенти на Земята, ще честваме забележителен 

Юбилей: 25 години от създаването и 25 години в служба на медицинската наука и здравеопазването. 

 

За тези години ИМАБ извървя пътя на своето утвърждаване и зае достойното си място всред 

най-уважаваните неправителствени организации в Европа. Ние всички имаме заслуга за това и аз от сърце 

благодаря на Ръководството на ИМАБ, на колегите и приятелите от страната, на стотиците наши 

сънародници по цял свят, на чуждестранните ни членове, както и на редица сродни организации, 

университети, болници, дружества и асоциации в чужбина, с които ИМАБ има делови, активни и 

ползотворни контакти. 

Гордост за нас е списанието на ИМАБ (Journal of IMAB), което се превърна в едно от значимите у нас 

медицински издания и където вие публикувате вашите научни дирения в областта на Медицината и 

Денталната медицина. 

   Този журнал има висок рейтинг в международната система DOI и в момента то се индексира и е 

обхванато от следните услуги: Index Copernicus, DOAJ, Elsevier - EMBASE, DRJI, Google Scholar, InnoSpace - 

SJIF (Scientific Journal Impact Factor). 

 

Изпратените над 150 български лекари на дългосрочни специализации с пълни стипендии в чужбина, 

организираните десетки научни и практически форуми у нас и в чужбина, организираните многобройни 

работни визити на гост-професори от реномирани чужди университетски болници у нас за консултации, 

семинари, кръгли маси и ръководство на съвместни научни проекти, е комплимент за ИМАБ и тази 

дейност получава изключително висока оценка. 

  Сега ни предстои не само да честваме 25-годишния Юбилей на ИМАБ, но и да проведем поредната 

научна среща, която ще включва вашите презентации, лекции, постери и демонстративни семинари. 

  Юбилейната 25-та Асамблея на ИМАБ ще се проведе отново в хотел "Адмирал", в КК "Златни Пясъци", от 

14 до 17 май 2015 г., като този път заедно с нас ще участват и колегите от Българска Ортопедична и 

Травматологична Асоциация (БОТА), Българска асоциация НевроОнкология (БАНО) и Алумни Клуба на 

Медицинския Университет -Варна. 

   В този разширен формат Юбилейният форум на ИМАБ придобива още по-уникален характер и аз, от 

името на Ръководството на ИМАБ, ви каня най-учтиво да се включите в научните секции, да дадете вашата 

експертиза, да обсъдите с приятели и колеги професионално-научните си интереси, а заедно с това да се 

насладите на културната програма, която ИМАБ е приготвила специално за своя знаменателен Юбилей. 

 

Условията за българските участници са традиционни: 90 лв. регистрационна такса за участие, в която 

се включват материалите на форума, коктейл на 14 май, винено парти на 16 май и възможност за ползване 

на хотел "Адмирал" за нощувки с преференциални цени за всеки регистриран участник. Вие можете да 

намерите на уебсайта на ИМАБ: http://www.imab-bq.org/ формите за регистрация и изпращане на вашите 

резюмета. 

 

Естествено, участието ви в Юбилейната Асамблея на ИМАБ отваря вратата и за публикуване на вашите 

проучвания в Journal of IMAB. 

 

 

 

              Добре дошли в семейството на ИМАБ, скъпи приятели и колеги! 

 

                             Очакваме ви с радост във Варна, 

 

     От името на Ръководството на ИМАБ: Проф. д-р Красимир Методиев, д.м.н. Президент на ИМАБ 

 

 

www.imab-bg.org 

Twenty-five years International Medical Association Bulgaria (IMAB) 
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